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У сільських громадах Буковини благодійна організація MedAir проводить
заміну вікон і дверей у будинках, де проживають внутрішньо переміщені
особи. Переважно це старі будинки, які потребують ремонту та утеплення.
Їх надали в користування місцеві жителі.

Про це пише “Суспільне Чернівці”.

Фото: “Суспільне Чернівці”

Так, в одному з таких будинків мешкає Вікторія Кравець. Вона разом із
двома дітьми евакуювалася з Вугледара через російські обстріли, які
зруйнували їхній дім, а саме місто наразі перебуває під окупацією.

Місцеві мешканці села Ширівці безоплатно надали сім’ї будинок. У ньому є
як газове, так і пічне опалення, але через старі вікна і двері взимку було
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дуже холодно. За підтримки міжнародної організації MedAir і Управління
Верховного комісара ООН у справах біженців у будинку встановили п’ять
нових вікон і троє дверей. Вікторія зізналася, що самостійно не змогла б
покрити ці витрати.

Проєкт охоплює заміну вікон і дверей у будинках переселенців у шести
громадах Буковини. Найбільше ремонтів проводять у Недобоївській громаді,
де зараз оновлюють 30 будинків. Для інших громад триває виготовлення
необхідних вікон. Інженер-будівельник організації MedAir Андрій Шкрибайло
уточнив, що пріоритет мають будинки, де живуть самотні матері або літні
люди. Він також зазначив, що перед заміною конструкцій організація
отримує згоди переселенців і власників житла.

Проєкт спрямований на підготовку будинків переселенців до зимового
періоду. Він уже реалізовувався в Тернопільській, Хмельницькій і Вінницькій
областях, а цього року стартував у Чернівецькій.

Керівниця регіонального офісу організації MedAir у Тернополі Наталія Гоца
розповіла, що місцеві мешканці Буковини виявляють неабияку гостинність і
надають переселенцям житло безоплатно, залишаючи за ними лише оплату
комунальних послуг. Однак більшість цих будинків потребує дрібного
ремонту.

За її словами, до зими планується підготувати 76 будинків у Чернівецькій
області. На реалізацію проєкту виділили 6 мільйонів гривень, а завершення
робіт заплановано до кінця листопада.

Нагадаємо, що в Україні 60% опитаних переселенців у середньому
витрачають на оренду житла 8 500 гривень з комунальними послугами. Це
становить понад половину доходу сім’ї. 
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